RjeSenja testa za Opcinsko natjecanje iz biologije - V11 razred - 17. 3. 2018. godine

Br. Sifra Toéno rjesenje zadatka Broj Ukupno
zad. obr. bodova
stand.
1. B1.2.2.8. | 3) Usmina 2 2
2. B1.3.2.1. | 2) Senzitivni 2 2
3. Bl.3.2.1. | 2) Ramenu kost sa lakatnom i pal¢anom Kkosti 2 2
4. Bl.3.2.1. | 4 2 2
1) mozak $alje impulse zivcima simpati¢kog Zivéanog sustava koji izazivaju
5. Bl.3.2.4. | pojacano luc¢enje hormona nadbubrezne Zlijezde, pojacava se rad srca i 2 2
ubrzava disanje;
6. B1.3.2.1. | Hipofiza je direktno povezana sa srednjim mozgom. N 2 2
7. B1.3.2.1. | Brazdama i vijugama povecava se povrsina velikog mozga. T 2 2
8. B1.3.2.2. | Ligamenti su gradeni od kosStanog i miSi¢nog tkiva. N 2 2
9. BI1.3.2.2. | Prsna kost i rebra su povezani pokretnom vezom $to omogucava pokrete disanja. N 2 2
10. | BI.3.2.1. | U zvizdanju sudjeluju kruzni (prstenasti) misici. T 2 2
1 — mrezast
11. | BI.3.2.3. | 4~ Vrpeast 4x2 8
2 — ljestvicast
3 - cjevast
Bl.1.55. | 2,4,6,7,8
12 BLL5g, > X2 10
13. | Bl.3.23. | 2,5,6 3x2 6
14 Bl.3.2.1. | A. ¢) u koncentri¢nim krugovima; 3% 2 6
" | BLL155. | B. ZATVORENI; IMOBILIZACIJA
15. | Bl1.3.3.1. | ANAFAZA 2 2
A. SIMPATIKUS (simpaticki) 2
B. ADRENALIN 2
Disni putevi Sire Se
Bl1.3.2.2. Srce ubrzan rad
16 Bl.3.2.4. Zlijezde slinovnice smanjeno luéenje 12
" | BL3.2.6. Zeludac i crijevo | smanjena aktivnost 8x1
B1.3.2.7. | | NadbubreZne Zlijezde pojacana aktivnost
Znojne Zlijezde pojacano lucenje
Zjenica Sire se
Rezerve Sefera razgraduju se
BI3.21. A. 3) kraljezni¢na moZdina
17. Bl.133 4) produzena mozdina 4x2 8
7 1 B.SIVOJ; BIELOJ
5 - hormon rasta 2 - reguliranje metabolizma
BI3.22 2 - tiroksin 1 - razvoj zenskih spolnih odlika
18. BI.3. 2'7' 4 - adrenalin 3 - reguliranje razine Secera u krvi 10x1 10
7| 1 - estrogen 5 - stimuliranje rasta i razvoja
3 - inzulin i glukagon 4 - ubrzanje rada srca
8, LOJ (mast, masnoca)
3, USMINA
19. | Bl.3.2.1. | 1, STALNO 10x1 10
7, ZNOJNA
2, MELANIN
(1) BAKTERNSKU, a treba da pise: VIRUSNU
1) SREDNJEM, a treba da pise: MEDUMOZGU
20. | Bl.326. EZ; VELIKOM, a treba da pir;e: MEDUMOZGU 8x1 8
(2) MEBPUMOZGU, a treba da pise: PRODUZENOJ MOZDINI
UKUPNO 100




